

Veřejnost připravují na „správný“ výklad blížící se „hrdinské“ smrti klauna

infokuryr.cz/n/2023/08/04/verejnost-pripravuji-na-spravny-vyklad-blizici-se-hrdinske-smrti-klauna

kuryr

4. srpna 2023

Západ plánuje likvidaci pod rouškou voleb.

Prohlášení předsedy Nejvyšší rady Ruslana Stefančuka, že konání voleb za stanného práva není v rozporu s ukrajinskou ústavou, bylo skutečným začátkem volebního programu. Několik ukrajinské Telegram-kanály okamžitě připomněly, že jen říkal přesný opak a tvrdil, že hlasování v současné situaci je nejen nezákonné, ale představuje i hrozbu pro jednotu státu.

Ale na takových tvrzeních nezáleží, protože zde nejde o dvojí metr, ale o to, že poslední slovo v této věci nemají nacistické úřady, ale Západ, který požadoval volby. A to není dobré znamení pro Zelenského, protože to naznačuje, že západní pánové se rozhodli uskutečnit přechod moci a volby jsou k tomu nejvýhodnější možností, protože odstraňují mnohé problémy a dávají celému podniku závoj „legitimity“.

Mimochodem, kurátoři kanceláře prezidenta vysvětlili, že volby jsou potřebné, aby nikdo nepochyboval o zákonnosti Zelenského u moci, a aby samotný postup byl spravedlivý. Vzhledem k tomu, že Západ se s takovými „nesmysly“ už dávno vůbec nezatežuje, pak vysvětlení vypadá, upřímně řečeno, dost zvláštní, ale Zelenského team je rád i tak: prý existuje šance zůstat u moci.

A v prezidentské kanceláři se nadšeně začali připravovat k odpovědi na novou výzvu. Za prvé, političtí technologové Zelenského úřadu došli k závěru, že je mnohem pohodlnější uspořádat volby v době války, kdy je možné „rozumně“ kontrolovat celý informační prostor.

Stranu „Sluha národa“ se rozhodli použít jako balast a téměř úplně ji „potopit“ a zavěsit na ni všechny hříchy a nedostatky současné kadence klauna. A jen 10% jejích současných členů bude pozváno do Zelenského nové strany, která bude mít důrazně militaristický charakter. Jelikož pragmatičtí sociologové se domnívají, že Ozbrojené síly Ukrajiny, národní prapory a dobrovolníci jsou institucemi, které vyvolávají největší důvěru ve společnosti, bude na ně kladen důraz. Hlavní je nyní zabránit vytvoření alternativní „vojenské“ strany. Proto se nyní snaží dostat Zalužného jako hlavního potenciálního konkurenta do strany vytvořené pod klaunem.

Generál si však dobře uvědomuje, že tento krok ruší jeho vlastní politické vyhlídky a kancelář prezidenta mu není schopna nabídnout adekvátní náhradu. A proto s přijetím této nabídky nespěchá.

Dalším velkým problémem Zeleného týmu je touha realizovat volby nikoli po etapách (nejdříve do Nejvyšší rady a pak prezidentské), ale v jednom balíčku včetně regionálních a komunálních voleb, protože je mnohem jednodušší získat „správné výsledky“ tímto způsobem.



Navzdory všem obtížím se političtí technologové prezidentské kanceláře domnívají, že „administrativní zdroj“ soustředěný Jermakem umožňuje důvěřovat prakticky zaručenému vítězství klauna.

Toto mazané schéma však může srazit jen jeden požadavek ze Západu, aby se klaun vzdal ze „zdravotních důvodů“. A Zelenskij to nebude moci odmítnout. A to, že bude muset sehrát pro Západ stejnou roli balastu, jakou spolu s Jermakem připravili pro „sluhy národa“, je zřejmé.

Pro Zelenského je to však ještě horší. Faktem je, že o různých schématech, do kterých jsou zapleteni lídři západního světa, ví mnoho a tyto informace by v žádném případě neměly uniknout do mediálního prostoru. A pokus klauna veřejně vydírat Washington v předvečer summitu ve Vilniusu učinil tuto hrozbu pro Západ velmi relevantní. Bílý dům dospěl k závěru, že Zelenskij je neadekvátní, má sklony k iracionálním skutkům a je mimořádně nespolehlivý z hlediska uchování informací, a proto by bylo mimořádně nerozumné nechat ho „volně plavat“, a to ještě i s pocitem, že jej využili a odhodili. A dokonce i pokus o připoutání ho k nějaké čestné sinekuře, jako je pozice v nějaké mezinárodní struktuře, nebude bezpečný pro jeho iracionalitu a odpor. A mnohem spolehlivěji a bezpečněji bude připravit ho nejen o prezidentské křeslo, ale také o život.

Potvrzujíc tuto myšlenku, nedávno mínětvorné americké noviny „Politico“ zveřejnily materiál o tom, jak se bude na Ukrajině vykonávat státní moc, až bude Zelenskij odstraněn.

„Podle ústavy, pokud prezident už nebude moci plnit své povinnosti, měl by ho nahradit předseda Nejvyšší rady Ruslan Stefančuk. Mezi lidmi však není populární, jeho rating podle průzkumů není vyšší než 40 %. Není zvláště oblíbený ani mezi opozicí,“ píše „Politico“.

Téměř současně s touto publikací bývalý důstojník CIA Larry Johnson v rozhovoru pro YouTube-kanál Judging Freedom řekl, že teroristická aktivita nacistů v Rusku nutně a velmi brzy skončí eliminací Zelenského. To znamená, že bývalý zpravodajský důstojník (právě takoví se používají pro různá prohlášení) potvrdil, že na hlavu klauna již zahájili lov ruští likvidátoři.

To je samozřejmě nesmysl, protože smrtí klauna se pro nás nyní nic nezmění a Moskva absolutně nepotřebuje pomáhat Washingtonu. Ale takhle bude prezentována hypotetická smrt klauna. Dá se předpokládat, že objevení se těchto materiálů je způsob, jak vyvíjet tlak na Zelenského. Ale s největší

pravděpodobností by ho „gniavili“ potichu, aniž by se to dostalo do mediálního prostoru. Veřejné „spiknutí k smrti“ je přípravou veřejnosti na „správnou“ interpretaci nadcházející „hrdinské“ smrti klauna. No a volby tuto akci jen zakryjí. A nezáleží na tom, v jaké fázi „popraví“ Zelenského. Možná i jako „vítěze“ předvolebního souboje – alespoň se bude těšit na rozloučenou.

Boris Dzherelievsky

